






Stop delaying and pass it now -
over the objections of trial lawyers.

POLL: 7 OUT OF 10  
MAR YLANDERS SUPPOR T THE 

BIRTH INJURY FUND

64% 
30% BELIEVE IT’S FAIR TO 

GIVE UP RIGHT TO 
SUE IN EXCHANGE 

FOR AN AWARD 
FROM THE BIRTH

INJURY FUND.SUPPORT UP 
7 POINTS SINCE 2015

BELIEVE IT’S 
UNFAIR

AGREE
31% 

64% 

SUPPORT OF FUND IS STATEWIDE & BIPARTISAN

71% 
SUPPORT  

THIS FUND

OPPOSE
16% 

ONLY

ONLY

4. SOURCE: OpinionWorks telephone poll of 500 randomly-selected
Maryland registered voters was conducted January 6-11, 2016, using trained 
and supervised live interviews. The �ndings have a potential sampling error 
of no more than ± 4.5 percent at the 95% con�dence level. Survey conducted 
for the Maryland Maternity Access Coalition. 
http://www.opinionworks.com/our-work/recent-maryland-polling

ONLY

REJECT ARGUMENTS 
MADE BY TRIAL 

LAWYER LOBBYISTS 
THAT THE ONLY 
WAY TO STOP 
HOSPITALS & 

DOCTORS FROM 
MAKING MISTAKES IS 

THROUGH 
LARGE LEGAL 

AWARDS.

OF VOTERS BELIEVE 
 THE LEGISLATURE 

SHOULD STOP 
DELAYING AND PASS 

THE FUND NOW, OVER 
THE OBJECTIONS 

OF TRIAL LAWYERS.

ONLY

DISAGREE

73% 

 21% 


